



లిపాల్వర్లు కావలెను

అధునాతన సాంకేతికతతో.. ఎప్పటి వార్తలు అప్పుడు అందించేదేండుకు మీ ముందుకు వచ్చిన

ప్రజా టెలివిజన్

యాట్యూట్ చానల్లో పని చేయుటకు లిపాల్వర్లు కావలెను. ఎలాంటి టూరెట్లు ఉండవు. నిత్యసూత్రంగా వార్తలు, లైవ్లు అందించడమే మీ పని..

సంప్రదించండి: 8309979541, 9494659622

ప్రజా టెలివిజన్ తాజా వార్తలు, అన్వేషణ, లైవ్ ప్రోగ్రామ్ల కోసం లైక్, షేర్, సబ్స్క్రైబ్

Bhavani Publication Trust

APTEL/2001/5268

https://prajatheerpudaily.com

ప్రజా తీర్పు

The people's Verdict

తెలుగు జాతీయ దినపత్రిక

సంపుటి : 24 సంఛిక : 352 హైదరాబాద్ గురువారం 5 డిసెంబర్ 2024 పేజీలు : 8 వెల : రూ. 1/-
Cerculated From : KARIMNGAR, HYDERABAD, WARAGAL, RANGAREDDY, MAHABOONNAGAR, THIRUPATI, GUNTUR, KURNOOL, ANATAPUR, VISAKAPATNAM, CHENNAI, BANGALOOOR

గోల్డెన్ టెంపుల్ దగ్గర సుభజిత్ సింగ్ బాదల్పై కాల్పులు..

3

పూరి జగన్నాథుడి సేవలో రాష్ట్రపతి ముర్ము

3

గూండా యాక్ట్ కఠినంగా ఉంది..



అప్పుల లెక్క తప్పుల తడక

అబద్ధానికి అంగీకారం వేస్తే అది రేపంత్ రెడ్డి తొమ్మిదిన్నరేండ్లలో 4,26,499 కోట్లు అప్పు చేస్తే

7 లక్షల కోట్లని గోబెల్స్ సిగ్గుపడేలా అబద్ధాలు నాడు 74 శాతం అభివృద్ధి పనులకే ఖర్చు పెట్టినం

5,944 కోట్ల మిగులుతో రాష్ట్రాన్ని అప్పజెప్పినం

కేవలం 11 నెలల్లో లక్ష కోట్ల అప్పు చేసింట్లు

60 పండ్ల అప్పును ఏడాదిలోనే దాటిన రేపంత్ బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ నిలదీశ

(ప్రజాతీర్పు ప్రతినిధి, హైదరాబాద్)

రేపంత్ రెడ్డి.. అప్పుల లెక్కలు కాదు.. హామీల లెక్కలు చెప్పే వాడిలా ముచ్చట్లు కాదు.. వాగ్దానాల ముచ్చట్లు చెప్పే అప్పులపై అబద్ధాలాడటం కాదు.. దమ్ముంటే నీ అసమర్థ పాలనపై శ్వేతపత్రం విడుదల చెయ్యి! అని బీఆర్ఎస్ వరింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ సవాల్ చేశారు. తాము తొమ్మిదిన్నరేండ్లలో రూ. 4,26,499

- మిగతా 2వ పేజీలో

పదేండ్లలో చేయలేనిది.. పది నెలల్లోనే చేశాం

రూ. 1024.90 కోట్ల అభివృద్ధి పనులకు వర్చువల్ గా శంకుస్థాపనలు

సభలోనే గ్రూప్-4 ఉద్యోగ నియామకపత్రాలు అందజేశ

పెద్దపల్లి యువవికాస సభలో ముఖ్యమంత్రి రేపంత్ రెడ్డి

(ప్రజాతీర్పు ప్రతినిధి, కరీంనగర్)

'నాలుగు కోట్ల ప్రజల ఉద్యమం, 1200మంది బలిదానాలతో ఏర్పడిన తెలంగాణ రాష్ట్రం ఫలాలు ఓ కుటుంబంలోని నలుగురికే దక్కాయి.. పదేండ్ల బీఆర్ఎస్ పాలనలో చేయలేనిది.. మేము అధికారంలోకి వచ్చిన పది నెలల్లోనే చేసి చూపాం. పది నెలల ప్రజా ప్రభుత్వంలో భర్తీ చేసిన 55143 ఉద్యోగాల్లో అర్థం పడుతాయి. కాళేశ్వరం చుక్క నీరు లేకుండానే కాంగ్రెస్ కట్టిన ప్రాజెక్టుల కిందనే కోటి 53లక్షల మెట్రిక్ టన్నుల ధాన్యం పండించి దేశంలోనే అగ్రగామిగా నిలిచాం. ఈ బదేండ్ల కాలం అధికారంలో ఇంతకు పదింతలు చేసి చూపి రాజోయే ఎన్నికల్లో ప్రజలను ఓట్లు అడిగేందుకు వెళ్తాం. వాళ్లే సమాధానం చెబుతారు' అని ముఖ్యమంత్రి రేపంత్ రెడ్డి అన్నారు. ఏడాది ప్రజాపాలన విజయోత్సవాల్లో భాగంగా పెద్దపల్లి జిల్లా కేంద్రంలో నిర్వహించిన యువవికాస సభలో



"ఏడాది ప్రజాప్రభుత్వంలో 55143 ఉద్యోగాలిచ్చాం. కాళేశ్వరం నీళ్లు లేకుండానే 1.56కోట్ల మెట్రిక్ టన్నుల ధాన్యం దిగుబడి. ఎకరా సాగులో కేసీఆర్ కోటి ఎలా సంపాదించారు?. తుమ్మిడిహెడ్లినీ పూర్తి చేసి ఉత్తర తెలంగాణను సస్యశ్యామలం చేస్తాం. కోటి మంది ఆడబిడ్డలను కోటిశ్రులను చేస్తాం. పచ్చే ఎన్నికల్లో వారి ఓట్లు మాకు బోనస్. త్వరలోనే రామగుండంలో ఎయిర్పోర్టు తీసుకొస్తాం"

ఆయన ప్రసంగించారు. అంతకు ముందు పెద్దపల్లి జిల్లాలో చేపట్టబోయే రూ. 1024.90 కోట్ల అభివృద్ధి పనులకు వర్చువల్ పద్ధతిలో శంకుస్థాపనలు చేశారు. సభా ప్రాంగణం సమీపంలో ఏర్పాటు చేసిన ఆపరేషన్ గరుడ, యంగ్ ఇండియా స్మిల్ యూనివర్సిటీ, డీకాఈటి, ఎఎల్ఈఎఫ్, టాస్క్ ఎన్ఎస్ఐసి, న్యాక్, - మిగతా 2వ పేజీలో

భూప్రకంపనలు..



భూకంప తీవ్రత లెక్కల్లో సేల్పై 5.3గా నమోదు

మేడారంలో భూకంప కేంద్రాన్ని గుర్తించిన శాస్త్రవేత్తలు

రాష్ట్రవ్యాప్తంగా దాదాపు ఒకే సమయంలో కంపించిన భూమి

భూకంప దృశ్యాలు సీసీ కెమెరాల్లో లికార్లు

మహారాష్ట్ర సీఎంగా ఫడ్కవీస్

బీజేపీఎల్పీ నేతగా ఏకగ్రీవంగా ఎన్నిక నేడు ముఖ్యమంత్రిగా ప్రమాణస్వీకారం డిప్యూటీ సీఎంగా షిండే, అజితవార్



(ప్రజాతీర్పు ప్రతినిధి, ముంబై.) మహారాష్ట్రలో పది రోజుల ఉత్సాహం తెరపడింది. కొత్త ముఖ్యమంత్రిగా బీజేపీ నేత - మిగతా 2వ పేజీలో



సంభాల్ ఏర్పాటును అడ్డుకోవడం రాజ్యాంగ హక్కుల ఉల్లంఘన

(ప్రజాతీర్పు ప్రతినిధి, సంభాల్) హింసాకాండ బాధితులను పరామర్శించేందుకు వెళ్తున్న తన కాన్వాయ్ను ఘజియాపూర్ సరిహద్దుల్లోనే ఉత్తరప్రదేశ్ పోలీసులు అడ్డుకోవడాన్ని లోక్సభలో వివక్ష నేత రాహుల్ గాంధీ నిలదీశారు. బాధిత ప్రజలను కలుసుకోకుండా అడ్డుకోవడం రాజ్యాంగం తనకు కల్పించిన హక్కును తోసిపుచ్చడమేనని అన్నారు. తన కాన్వాయ్ను పదిలిపిట్టి ఒంటరిగా పోలీసులతో కలిసి వెళ్లేందుకు కూడా నిర్దేశించినా, అయితే తన మాటలను లెక్కచేయకుండా కొద్దిరోజుల తర్వాత రావాలని అధికారులు చెప్పినట్లు తెలిపారు. "మేము సంభాల్ వెళ్లేందుకు ప్రయత్నించాం. పోలీసులు నిరాకరిస్తూ మమ్మల్ని ముందుకు వెళ్లనియలేదు. లోక్సభలో ప్రతిపక్ష నేతగా బాధితులను కలుసుకునేందుకు వెళ్లే హక్కు నాకు ఉంది. కానీ వాళ్లు నన్ను అపేసారు. నేను ఒంటరిగా పోలీసులతో వెళ్లేందుకు సిద్ధపడ్డా. అందుకు కూడా అధికారులు ఒప్పుకోలేదు. కొద్ది రోజుల తర్వాత వస్తే అప్పుడు అనుమతిస్తామని చెప్పారు. ఇది ఎల్ఓబీ, రాజ్యాంగ హక్కులకు వ్యతిరేకం. మేము కేవలం సంభాల్ వెళ్లి అక్కడ ఏమి జరిగిందో చూడాలనుకుంటున్నాం. ప్రజలను కలుస్తాం. నాకున్న రాజ్యాంగ హక్కును కూడా తోసిపుచ్చుతున్నారు. ఇది మన సవిన భారతం, రాజ్యాంగానికి చరమగీతం పాడే ఇండియా. అబేందర్ - మిగతా 2వ పేజీలో

ఏపీలో కూటమి ప్రభుత్వంపై పోరుబాటకు వైసీపీ తేదీల ఖరారు

(ప్రజాతీర్పు ప్రతినిధి, అమరావతి) ఆంధ్రప్రదేశ్లో కూటమి ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన తరువాత ప్రజల సమస్యలపై నిర్లక్ష్యం వహించడాన్ని నిరసిస్తూ వైసీపీ పోరు బాటకు సిద్ధమైంది. ఇందులో భాగంగా ఆ పార్టీ అధ్యక్షుడు, మాజీ సీఎం వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి బుధవారం అన్ని జిల్లాల అధ్యక్ష, కార్యదర్శులతో పాటు ముఖ్య నాయకులతో ప్రత్యేక సమావేశాన్ని నిర్వహించారు. చంద్రబాబు ప్రభుత్వంపై నిరసన

తేదీలను ఖరారు చేశారు. రైతులు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలపై ఈనెల 11న ర్యాలీలు, కలెక్టర్లకు విజ్ఞాపన పత్రాలు అందజేయాలని నాయకులకు వైఎస్ జగన్ పిలుపునిచ్చారు. ధాన్యానికి మద్దతు ధర, ఉచిత పంటల బీమా పునరుద్ధరణ, రూ. 20 వేల పెట్టుబడి సాయం, డిసెంబర్ 27న పెంచిన కరెంటు ధార్టీలపై, జనవరి 3న ఫీజు రియం బర్మిమెంట్ అంశంపై ఆందోళనలు చేపట్టాలని సూచించారు.



